

**Verbale della riunione del 06/04/2022 del Comitato di Gestione
dell'Ambito Territoriale di Caccia
"Pavese 3"**

Il giorno 06/04/2022 alle ore 18,00 presso la sede di Via Fratelli Cervi 2 di Belgioioso (PV), ha luogo la Seduta del Comitato di Gestione dell'Ambito Territoriale di Caccia "Pavese 3" presieduta dal Presidente dott. Felice Novazzi.

Dei Signori Componenti assegnati a questo Comitato di Gestione risultano presenti:

		Presente	Assente
Novazzi Felice	Presidente	X	
Boselli Massimino	Vice Presidente		A.G
Orlandi Vittoriano	Segretario	X	
Antononi Loris	Componente	X	
Dordoni Francesco	Componente		A.G
Forti Giuseppe	Componente	X	
Fraschini Patrizio	Componente	X	
Gorini Riccardo	Componente	X	
Mersi Andrea	Componente	X	
Romagnoli Bruno	Componente	X	

Complessivamente presenti n. 8 assenti Boselli-Dordoni

Alle ore 18,00 il Presidente constatata la presenza del numero legale dà inizio alla seduta.

O.d.G.:

- 1) Lettura ed approvazione del verbale seduta precedente
- 2) Nomina Commissione soci
- 3) Modifiche regolamento caccia selezione cinghiale
- 4) Manifestazione interesse acquisto fagiani
- 5) Altri argomenti di interesse generale

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente

Viene data lettura del verbale della seduta del 07/03/2022 che viene approvato all'unanimità dei presenti la seduta.

CONTRARI n.	ASTENUTI
/	

2) Nomina Commissione ammissione soci

Per snellire le procedure relative all'eventuale ammissione di nuovi soci, si decide di nominare una commissione ristretta formata dai componenti il CdG Fraschini-Romagnoli- Orlandi.

3) Modifiche regolamento caccia selezione cinghiale

Viene data la parola a Romagnoli, il quale illustra le modifiche proposte dalla Commissione cinghiali che si vorrebbero attuare; dopo ampia discussione, viene deciso che le modifiche proposte entreranno in vigore con il nuovo piano di contenimento, a far data dal 1 giugno 2022. Astenuti Fraschini e Romagnoli

4) Manifestazione interesse acquisto fagiani

Il Presidente comunica che alla data odierna sono pervenute solo 3 richieste di partecipazione da parte di ditte del settore, specificando anche le problematiche sorte nel settore allevamento

fagiani (influenza aviaria e approvvigionamento pulcini). Si spera comunque, che alla scadenza del 15 aprile pervengano altre richieste, al fine di consentire una scelta per l'acquisto più omogenea.

5) Altri argomenti di interesse generale

Per quanto riguarda il piano caprioli ed un eventuale censimento della specie, si incarica il Presidente di contattare lo Studio Chirò, per contenere la somma preventivata in max 1500 € iva compresa; per il censimento della specie, al fine di un eventuale piano di abbattimento, se consentito dal nuovo PFR in fase di stesura, momentaneamente si terrà conto delle segnalazioni pervenute attraverso le schede a disposizione dei selecontrollori, nonché dei censimenti effettuati dal dipendente Scattu.

Non avendo più nulla da discutere, la seduta è tolta alle ore 20,10

Il Segretario
Vittoriano Orlandi

Il Presidente
dott. Felice Novazzi